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Salle 15 à 14h00

PORCELAINES ET FAÏENCES
DU XVI° AU XIX° SIÈCLE

PORCELAINES ETRANGERES
ALLEMAGNE - CHINE - FURSTENBERG - JAPON - MEISSEN - LUDWISBURG - RUSSIE - TOURNAI - VIENNE

PORCELAINES FRANÇAISES
CHANTILLY - ORLEANS - PARIS - SAINT CLOUD - SEVRES - VINCENNES

FAÏENCES ÉTRANGÈRES
ARIANA IRPINO - CASTELLI - DELFT - DERUTA - ESPAGNE - FAENZA - NOVE - TALAVERA - TOURNAI - URBANIA

FAÏENCES FRANÇAISES
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MOUSTIERS - NEVERS - NIDERVILLER - NORD - ROANNE - ROUEN - SAINT CLEMENT - SAINT OMER - SCEAUX - SINCENY -
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assistés de :

Expositions publiques
Samedi 4 février de 11h à 18h
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Catalogue et photographies de chaque objet en ligne sur
www.pescheteau-badin.com

www.gazette-drouot.com
www.auction.fr

Exposition sur le site
www.drouot.com

à partir du 6 février 2012 à 14h

En 1ère de couverture, détail du n° 88, 4ème de couverture détail du n° 16

Mme Nelly FOUCHET
Agréée UFE

202 Bd Saint Germain
75007 PARIS

Tél. : 06 08 24 35 77
Site : www.nellyfouchet.com

Mr Cyrille FROISSART
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Site : www.cyrillefroissart.com

Mr Vincent L’HERROU
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés.
2, place du Palais Royal - 75001 PARIS

Tél/Fax : 01 40 15 93 23
e-mail : galerietheoreme@club-internet.fr

Exposition privée à l’étude
uniquement sur rendez-vous

Tél. : 01 47 70 50 90



1 CHINE. Groupe en biscuit émaillé trois couleurs représentant les
jumeaux Ho Ho. Période Kangxi (1662-1722).
Restaurations. H. 14 cm. 80/100 €

2 CHINE. Vase quadrangulaire en biscuit émaillé bleu turquoise.
XVIIIè siècle. H. : 13 cm. Eclats au talon. 300/500 €

3 CHINE. Petit vase ovoïde décoré de fleurs de prunus sur fond
bleu. Fin de la période Kangxi vers 1720. H. 11 cm. 100/120

4 CHINE. Théière globulaire couverte à double parois, la paroi
extérieure et le couvercle ajourés, à décor en bleu sous couverte de
guirlandes de fleurs et feuillage.
XVIIIè siècle. H. : 13 cm. Petites égrenures. 400/500 €

5 CHINE. Plat rond à décor polychrome des émaux de la famille
verte au centre de trois martins-pêcheurs, l’un sur des joncs, un autre
sur un rocher, le troisième émergeant des flots, le revers décoré de deux
petits paysages montagneux. Epoque Kanghi (1662-1722).
D. : 34 cm. Restauration. 1200/1500 €

6 CHINE. Paire de plats ronds à décor polychrome des émaux de la
famille verte au centre de deux oiseaux dans un médaillon cerné de
deux phœnix et rochers fleuris, l’aile ornée de poissons et crevettes dans
quatre réserves sur fond vert fleuri, godrons à fond rouge de fer et or sur
le bord.
Epoque Kanghi (1662-1722). D. : 24 cm. 1000/1200 €

7 CHINE. Plat circulaire légèrement creux à pétale de lotus en relief,
décor rouge de fer et or de deux femmes chinoises dans un jardin au
centre et de feuillage sur l’aile.
Epoque Kanghi (1662-1722). D. : 22 cm. 400/500 €

8 CHINE. Coupe circulaire à pétale de lotus en relief, décor rouge
de fer et or de deux femmes chinoises dans un jardin au centre et de
feuillage à l’extérieur.
Epoque Kanghi (1662-1722). D. : 19 cm. Egrenures. 500/600 €

9 CHINE DE COMMANDE. Boîte à thé couverte, tasse et soucoupe
à décor d’alvéoles or et filets rouges. XVIIIè siècle.
H. de la boîte 14 cm. Prise du couvercle refaite. 60/80

10 CHINE. Assiette à décor polychrome des émaux de la famille verte
au centre un grillon sur un rocher percé fleuri, l’aile décorée de
papillons et joncs dans des réserves sur fond de treillage.
Epoque Kanghi (1662-1722). D. : 21 cm. Une fêlure 120/150

11 CHINE. Théière globulaire et un couvercle à décor polychrome
des émaux de la famille verte de volatiles sur des arbustes en fleurs,
galons sur les bords. Epoque Kanghi (1662-1722).
H. : 10 cm. Eclats et une fêlure dans le fond. 200/300 €

12 CHINE. Fontaine de forme balustre à paroi côtelée, le déversoir en
forme de mascaron, à décor polychrome des émaux de la famille verte
de volatiles sur des branches de prunus fleuries et de phœnix dans des
réserves sur fond de treillage. Epoque Kanghi (1662-1722). H. : 34 cm
Accident et manque au fronton, manque le couvercle et petite fêlure à la base.
Le robinet en métal doré. 300/400 €

13 CHINE. Petit plat rond à décor dit à la Tonnelle en émaux de la
famille rose d'après une gravure de Cornelis Pronk : une femme, ses
servantes et des enfants sont assis dans un paysage sous une tonnelle,
sur l’aile douze réserves décorées de papillons et d'insectes alternés de
fleurs sur fond de quadrillage vert agrémenté de rinceaux et coquilles
en rouge de fer. XVIIIè siècle. D. 26 cm. Fracturé réparé 600/800 €

14 CHINE. Plat rond décoré en grisaille d'une scène centrale
représentant une allégorie de mariage dans un temple à colonnades
surmontées d'armoiries, avec au premier plan naïades et tritons. Il porte
l'inscription latine sur la façade "Semper Amor Pro Te Firmisimus Atque
Fidelis". Rinceaux dorés sur l'aile.
Restaurations sur l'aile. XVIIIè siècle. D. 35 cm 500/600 €

15 CHINE. Plat rond à décor polychrome des émaux de la famille
rose au centre d’un bouquet de fleurs nouées surmonté de deux oiseaux,
l’aile décorée de quatre petits bouquets et de motifs de fer de lance en
rouge de fer et or. Epoque Qianlong (1736-1795).
D. : 31 cm. 300/400 €

16 CHINE. Assiette à décor polychrome des émaux de la famille rose
au centre d’un parchemin déroulé encadrant une femme tenant un
éventail debout dans un jardin, un homme perché sur un toit sur fond
caillouté orné de fleurs. Epoque Qianlong (1736-1795).
D. : 23 cm. Petites égrenures. 400/450 €

17 CHINE. Assiette à bord contourné à décor polychrome des émaux
de la famille rose de chardons et pivoines, motifs de fer de lance en
rouge de fer et or sur le bord. Epoque Qianlong (1736-1795).
D. : 23 cm. Deux infimes cheveux. 150/200 €

18 CHINE. Sorbet et sa soucoupe à décor polychrome des émaux de
la famille rose de paysage animé avec tour et canal dans un cartouche
cerné de galon bleu, rouge et or. Epoque Qianlong (1736-1795).
D. : 11,4 cm et 4 cm. Un léger cheveu au centre de la soucoupe. 150/200 €

19 CHINE. Plat rond à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un coq perché sur un rocher percé et pivoines en fleur, l’aile
décorée de fleurs dans des réserves en forme de cœur. Epoque Qianlong
(1736-1795). D. : 28 cm. Egrenures. 450/600 €

19a CHINE surdécorée aux Pays-Bas. Paire de coupes godronnées à
motif de coqs dans des paysages. XVIIIè siècle.
Eclats en bordure. D.23 cm 500/600 €

20 CHINE. Une théière couverte et un pot à lait à décor polychrome
des émaux de la famille rose de couples de faisans sur des rochers
fleuris, galon de fleurs or sur les bords. Début de l’époque Qianlong
(1736-1795). H. : 11,5 cm et 9 cm. L’anse du pot à lait recollée. 300/450 €

21 CHINE. Suite de trois assiettes creuses à décor polychrome des
émaux de la famille rose d’arbustes fleuris. XVIIIè siècle.
D. : 23 cm. Une fêlure. 200/300 €

22 CHINE. Assiette à décor polychrome des émaux de la famille rose
au centre d’un oiseau posé sur une branche sur un parchemin déroulé,
galon à treillage rose et réserves fleuries sur la chute, branches fleuries
sur l’aile. Epoque Qianlong (1736-1795). D. : 23 cm. 150/200 €

23 CHINE. Assiette octogonale, décor en émaux de la famille rose
d'un chiffre entouré de fleurs. XVIIIè siècle. D. 22 cm. Egrenure.

150/200 €
24 CHINE. Deux plats ronds à bord contourné décorés en émaux de
la famille rose de bouquets et de guirlande fleuris.
XVIIIè siècle. D. : 28 cm Un cheveu 300/500 €

25 CHINE. Deux plats ronds décorés dans la palette imari de rochers
fleuris. XVIIIè siècle. D. :32 cm. 500/600 €

26 CHINE. Théière couverte à décor en bleu sous couverte de galons
et fleurs et surdécor polychrome effectué en Hollande de volatiles, fleurs
et réserves à treillage. XVIIIè siècle.
H. : 14 cm. Fêlure à l’anse, un éclat au couvercle. 150/200 €

27 CHINE. Théière circulaire couverte à décor polychrome de fleurs
et de pagodes dans des réserves.
XVIIIè siècle. L. 15 cm. Un éclat au couvercle. 100/150 €

28 CHINE. Bol à décor en bleu sous couverte de dragon parmi des
nuages et de carpe dans les flots. XIXè siècle.
H. : 6 cm, D. : 12 cm. Petites égrenures. 200/300 €

29 JAPON ET VIENNE. Deux sorbets et deux soucoupes à décor
bleu, rouge et or dit Imari de fleurs et cailles.
XVIIIè siècle. Une soucoupe accidentée. 30/50 €

30 JAPON. Suite de six petites assiettes à décor en bleu sous
couverte de bambous, pins et prunus répartis dans trois compartiments
autour d’un cercle, l’aile décorée de rinceaux dentelés.
XVIIIè siècle. D. : 19,2 cm. Fêlure sur une assiette. 200/300 €

31 JAPON. Paire de plats ronds à décor imprimé de fleurs stylisées et
de rinceaux. Fin XIXè siècle. D. 31 cm. 100/150 €

32 JAPON (SATSUMA). Pot à sucre couvert à décor polychrome et or
de paysages animés. XIXè siècle. L. : 12 cm. 100/150 €

Pescheteau-Badin

2 6 février 2012



21

21

21

25 25

28 4

8

22 7 16 17

20

20 5

15

29 18 26 10 27 99

19A 19A 19

11

6 6



33 TOURNAI. Deux assiettes rondes en pâte tendre à décor
polychrome d’oiseaux sur des terrasses et branches. Filet pourpre sur le
bord. XVIIIè siècle. D. : 24 cm. 1500/2000 €

34 TOURNAI. Seau à rafraîchir les verres à deux anses en forme de
coquille en porcelaine tendre à décor en camaïeu bleu dit Ronda.
XVIIIè siècle. H. : 12 cm. Une egrenure et défaut de cuisson en bordure.

800/1000 €

35 TOURNAI. Deux compotiers ronds à bord contourné à côtes
torses et motifs de vannerie en relief, à décor en camaïeu bleu à la
mouche. Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè siècle.
D. : 22 cm. 150/200 €

36 TOURNAI. Plat rond à bord contourné à décor en camaïeu bleu
dit Ronda. Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè siècle.
D. : 30 cm. 60/80 €

37 TOURNAI. Deux plats ronds à bord contourné, l’un à côtes torses
et motifs de vannerie, à décor en camaïeu bleu dit Ronda.
Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè siècle. D. : 28 cm. 100/120 €

38 RUSSIE. Tasse de forme ovoïde reposant sur trois pieds griffe,
l’anse en forme d’aile à fond or, et sa soucoupe, décor en camaïeu bistre
d’un cheval et d’un homme dans un paysage.
Premier tiers du XIXè siècle. H. : 9 cm D. : 13 cm. 250/300 €

39 FURSTENBERG. Vase de forme cylindrique sur piédouche
reposant sur une basse carrée, muni d’anses latérales, décor polychrome
de deux bouquets de fleurs dans des médaillons ovales à fond noir
cernés de filet or, frise de feuilles d’acanthe et grecques sur le col, le
pied et la base. Marqué en bleu : F et HE et marque en creux : AE F.
Début du XIXè siècle. 26 cm.
Fêlure de cuisson sur la panse et éclats au piédouche. 300/400 €

40 LUDWIGSBURG. Saucière ovale sur plateau attenant à décor
polychrome de bouquets de fleurs et filet or.
XVIIIè siècle. L. : 28 cm. 80/100 €

41 MEISSEN. Deux tasses à thé à décor polychrome de volatiles dans
des réserves formées d’écailles bleues et rinceaux dorés.
Deuxième moitié du XVIIIè siècle. L. 10 cm. 80/100 €

42 MEISSEN. Tasse et sa soucoupe à décor floral polychrome.
Deuxième moitié du XVIIIè siècle. D. soucoupe 12 cm. 60/80

43 ALLEMAGNE. dans le style de Meissen. Magot chinois assis en
tailleur, la robe décorée en polychromie de fleurs, la tête, la langue et
les bras amovibles.
Fin du XIXè siècle. H.12,5 cm. Manque un doigt. 300/500 €

44 MEISSEN. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu bleu à
l’oignon. Fin du XIXè siècle. L. : 46 cm. 100/120 €

45 MEISSEN. Six tasses à décor floral polychrome et camaïeu rose.
XIXè siècle. 80/100 €

46 ALLEMAGNE. Six assiettes à bord ajouré à décor décor
polychrome de fleurs datées au revers 1859 et signée Siegfried.
XIXè siècle. D. 22 cm. 120/150 €

47 MINTON. Suite de six tasses, leurs soucoupes et un plateau carré
à gâteau à décor polychrome de guirlandes de roses. Les tasses ont été
agrémentées de montures ajourées avec piédouche et anses en argent
anglais. Deuxième moitié du XIXè siècle. 300/400 €

48 VIENNE (genre de).<Néant> Sucrier ovale couvert à décor floral
polychrome. Fin du XIXè siècle. L. 10 cm. 60/80

49 VIENNE (genre de). Assiette à décor polychrome au centre
d’armoiries dans un écu supporté par deux lions dressé et posé sur un
large manteau surmonté d’une couronne comtale. Marquée d’un écu en
creux et 828. XIXè siècle. D. : 23 cm. 150/200 €
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50 SAINT-CLOUD. Tabatière en pâte tendre en forme de buffle.
Monture argent. XVIIIè siècle Manque le couvercle.
L. 10 cm. 200/300 €

51 SAINT-CLOUD. Pot à sucre cylindrique en pâte tendre émaillé
blanc à deux anses rocaille décoré en léger relief de fleurs orientales.
XVIIIè siècle. Accident. Le couvercle manque. L. 13 cm. 100/120 €

52 SAINT-CLOUD. Pot à onguent couvert cylindrique décoré en
camaïeu bleu de lambrequins. XVIIIè siècle.
Monture en argent au couvercle. H. 7,5 cm. Fêlures. 100/150 €

53 ORLEANS ? Groupe en pâte tendre figurant un vase Médicis
couvert au centre entouré d’un enfant, un oiseau polychrome à la main
et de branches feuillagées et fleuries.
XVIIIè siècle. H. : 19 cm. L. : 20 cm. Petits éclats. 400/600 €

54 NIDERVILLER. Groupe en biscuit représentant un jeune garçon
et une jeune fille assis sur un rocher sur une base circulaire.
Marqué : Niderviller n° 101.
XVIIIè siècle. H. : 22 cm. Très petit manque. 350/500 €

55 FRANCE (?). Statuette en biscuit figurant un berger au repos,
assis sur un tertre, à ses pieds son chien et son chapeau et da sa main
une gourde. XVIIIè siècle H. : 16,5 cm. Restaurations. 400/600 €

56 SEVRES. Figure en biscuit représentant une chasseuse au
sanglier. Marqué sur la base : LR et 4 en creux. XVIIIè siècle,
Modèle crée par Boizot en 1785. Vers 1785. H. : 32 cm.

1500/2000 €

57 PARIS ( ?). Groupe en biscuit représentant un couple découvrant
un nouveau né dans un berceau. Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè
siècle. H. : 16 cm. Quelques accidents. 150/200 €

58 SEVRES. Tasse et soucoupe en pâte tendre décorées de rinceaux
dorés en bordure.
XVIIIè siècle. D. soucoupe 12,5 cm. 200/300 €

59 SEVRES. Tasse litron et sa soucoupe en pâte tendre décorée de
dents de loup or sur la bordure. XVIIIè siècle. D. 14 cm. 80/100 €

60 SEVRES. Tasse à thé et sa soucoupe en pâte tendre à décor floral
polychrome, le revers marqué des deux L entrelacés et les initiales pour
la date 1786. XVIIIè siècle. D. soucoupe. 11,5 cm. 150/200 €

61 SEVRES. Gobelet à la Reine à deux anses entrelacées en pâte
tendre à fond bleu nouveau décoré dans une réserve d’oiseaux traités en
polychromie sur fond blanc dans un encadrement de filets, guirlandes
et rinceaux dorés. Porte au revers les deux L entrelacés et la lettre date
pour l’année 1778. Usures d’or en bordure. XVIIIè siècle H. 7 cm
On y joint un pot à sucre (sans couvercle) à décor floral polychrome portant la lettre

date pour l’année 1755. Deux egrenures restaurées en bordure. 100/150 €

62 SEVRES. Gobelet bouillard en pâte tendre décoré de fleurs
polychromes sur fond blanc alternées de larges bandes de rinceaux
dorés sur fond bleu. Porte la marque des deux L entrelacés au revers et
la lettre date pour l’année 1757. 100/150 €

63 SEVRES. Pot à sucre couvert en pâte tendre décoré de rinceaux
dorés, la prise du couvercle formée d’une fleur.
XVIIIè siècle. H. 6 cm. 150/200 €

64 PARIS Manufacture de la Reine Marie-Antoinette. Paire de paniers
à anses torsadées, l’extérieur à l’imitation de la vannerie
formant salière décorée en polychromie de fleurs.
Fin du XVIIIè siècle. L. 9 cm 150/200 €

65 PARIS (Nast) ET BOISSETTE. Deux assiettes à décor de fleurs,
l’une en camïeu brun et l’autre en polychromie.
Fin du XVIIIè - Début XIXè siècle. D. 23 cm. 60/80 €

66 PARIS. Bassin de pot à eau de forme ovale à décor polychrome de
bouquets de fleurs, filet dentelé or sur les bords. Marqué : moulin en
bleu. Manufacture de Clignancourt. XVIIIè siècle. L. : 23,3 cm.

100/120 €

67 PARIS. Ecuelle ronde couverte et son présentoir circulaire à décor
en grisaille d’oiseaux posés sur des branches en or dans des réserves
sur fond bleu orné de rubans et fleurs en or.
Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè siècle. L. : 20,5 cm. 400/600 €

68 PARIS (Clignancourt, manufacture de Moitte).Gobelet de forme
litron et sa soucoupe à décor en grisaille d'un paratonnerre sur une
pyramide ornée d'un portrait d'homme de profil dans un médaillon et
l'inscription : " il dissipe l'orage, un coq perché sur un rocher portant
la date 26 aoust 1788 ". Marqué: M couronné en rouge et LSX en rouge.
XVIIIè siècle. H.: 6,5 cm, D. 14 cm. 300/400 €
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69 PARIS (Manufacture de Clignancourt). Deux assiettes à décor
polychrome de bouquets de fleurs et filet dentelé or sur le bord.
Marquées : LSX en rouge, XVIIIè siècle. D. : 25 cm. 150/200 €

70 PARIS (Manufacture de Clignancourt). Plat rond à bord
contourné à décor polychrome de semis de barbeaux et filet or.
Marqué : LSX en rouge et M couronné.
Période de Moitte, fin du XVIIIè siècle.
D. : 27 cm. Un cheveu. 100/120 €

71 PARIS (Manufacture de Clignancourt). Tasse à chocolat et sa
soucoupe à décor polychrome de bouquets de fleurs et guirlandes de
feuillage vertes et or. M en rouge, période d’Alexandre Moitte.
Fin du XVIIIè siècle. D. : 15,5 cm, H. : 6,5 cm. 250/300 €

72 PARIS (Manufacture de Clignancourt). Sucrier ovale couvert à
plateau adhérent décoré en grisaille et or de tiges fleuries et de frises de
perles. Marqué. XVIIIè siècle. L. : 19cm. 100/150 €

73 PARIS (faubourg Saint Denis Atelier de Pierre Antoine
HANNONG Marqué h). Plat rond et creux à bord lobé souligné de dents
de loup or, décor en polychromie de bouquets de fleurs.
XVIIIè siècle (circa 1780) D : 30 cm. Infime éclat en bordure. 150/200 €

74 PARIS. Vase Médicis à deux anses en enroulement rehaussées d'or,
reposant sur un socle carré, à décor d'oiseaux posés sur des branches
d'arbre, roses au piédouche, nombreux rehauts d'or. H : 22,5 cm.

300/400 €

75 PARIS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs, guirlande de feuillage or sur le bord. Manufacture
du duc d’Angoulême. XVIIIè siècle. D. : 24 cm. 80/120 €

76 PARIS. Plateau de cabaret ovale à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs, filet or sur le bord. Marqué :
flambeaux croisées en bleu. Manufacture de Locré.
XVIIIè siècle. L. : 38 cm, l. : 30 cm.
Usures d’or sur le bord et une petite fêlure de cuisson. 150/200 €

77 PARIS. Suite de quatre compotiers ronds à bord contourné, décor
polychrome de bouquets de fleurs, filet dentelé or sur le bord.
Marqués, manufacture de Locré.
XVIIIè siècle. D. : 22 cm. Trois avec fêlures et éclats. 80/120 €

78 PARIS. Tasse de forme litron et sa soucoupe à décor polychrome
révolutionnaire de la Réunion des ordres : crosse, épée et râteau, noués
par un ruban rose, dans un entourage de guirlandes de barbeaux, galon
à perles sur les bords. XVIIIè siècle. Epoque Révolutionnaire.
Marquées d’un T en or. H. : 7 cm. D. : 14 cm.
Quelques usures d’or. 500/800 €

79 PARIS. Tasse cylindrique reposant sur trois pieds griffe, à anse
élevée en crosse et sa soucoupe à décor polychrome de soldats soignant
un chien au cours d’une bataille dans un cadre rectangulaire cerné de
saphirs et perles sur fond vert à ornements or, l’intérieur de la tasse
doré. Première moitié du XIXè siècle.
H. : 12 cm, D. : 17 cm. Quelques sures d’or. 300/400 €

80 PARIS. Tasse cylindrique à anse élevée en crosse et sa soucoupe à
décor polychrome d’un voilier près d’une ville fortifiée dans un cadre
rectangulaire sur fond pourpre. Première moitié du XIXè siècle.
H. : 13 cm, D. : 16,5 cm. Soucoupe restaurée. 300/400 €

81 PARIS. Tasse cylindrique reposant sur trois pieds griffe, à anse
élevée en crosse à décor polychrome d’un paysage animé avec obélisque
dans un cadre rectangulaire sur fond bleu. Première moitié du XIXè siè-
cle. H. : 12,5 m. L’anse restaurée. 80/120 €

82 PARIS (SAMSON). Paire de vases couverts à pans coupés décorés
dans le style japonais Kakiemon. Adaptés à la base d’une monture en
bronze doré. H. 32.
Modèle similaire reproduit dans l’ouvrage de Florence Slitine. 700/900 €

83 PARIS. Deux pots de pharmacie cylindriques couverts à décor
polychrome et or d’inscriptions pharmaceutiques sur des draperies.
Marqués : Vineux. XIXè siècle. H. : 28 cm. Eclats. 80/100 €

84 LIMOGES. Suite de six assiettes à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs, filet bleu et filet dentelé or sur le
bord. Marquées : CD en rouge. Manufacture du comte d'Artois.
XVIIIè siècle. D. : 24 cm. Eclats et usures. 100/120 €

85 GENRE DE SEVRES. Six assiettes rondes du modèle du service
des chasses de Fontainebleau. Fin du XIXè siècle. D. 24,5 cm.

600/800 €

86 SEVRES (genre de). Assiette à décor polychrome au centre d’un
château avec bassin, l’aile à fond bleu orné de guirlandes en or.
XIXè siècle. D. : 24 cm. 300/400 €

87 GENRE DE SEVRES. Tasse et sa soucoupe à décor de guirlandes
de fleurs polychromes et bordures roses.
Fin du XIXè siècle. D. soucoupe. 15 cm.
On y joint deux tasses à décor barbeau portant une marque de perche. 60/80 €
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88 FAENZA. Important plat à décor a
compendiario Joseph interprétant les
songes de Pharaon.
Vers 1580-1600.
D. : 47 cm.
Dans un cadre d’époque postérieure.

Ce plat à pour source une vignette de Bernard
Salomon de la Bible de Jean de Tournes
publiée à Lyon en 1554. Un plat en majolique
d’Urbino vers 1570 reprenant la même
composition est conservé au Herzog Anton
Ulrich Museum de Braunschweig et illustré
par Johanna Lessman¸Italienische Majolika,
n° 244, p. 230. Une assiette en émail de
Limoges vers 1597 reprenant également la
même composition d’après la même source
est conservée au musée des Beaux Arts de
Dijon (n° inv. CA T 1304).

6000/8000 €

89 URBANIA (attribué à). Grande

plaque rectangulaire à décor polychrome

d’une Vierge tenant l’enfant Jésus et deux

saints dont un évêque à leurs pieds dans

un paysage stylisé. Probablement atelier

d’Hipolito Rombaldoni.

XVIIè siècle.

L. : 44,5 cm, l 28,5 cm.

Deux trous de suspension et deux éclats.

1500/2000 €
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90 TRAPANI. Albarello cylindrique décoré allla Robsiana en

polychromie d’armoiries figurant deux lions autour d’un arbre encadré

d’une guirlande de fleurs sur fond de rinceaux bleus.

Fin du XVIème siècle, début du XVIIe siècle.

Reparation au col. H. 29 cm.

1800/2000 €

91 ITALIE DU SUD. Plat rond à décor polychrome dans un cartouche

de Sainte Phylomène allongée et en conversation avec deux angelots.

Tiges fleuries en bordure.

Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè. D. : 42 cm. 500/600 €

92 ARIANA IRPINO. Salière formée d'une femme assise portant

sur les genoux une coquille et un nouveau-né emmailloté, décor

polychrome.

XVIIIè siècle. Un éclat à la coiffe. H.17 cm. 1200/1500 €

93 ITALIE DU SUD. Ensemble de quatre statuettes représentant des

musiciens de fanfare debout, décor polychrome.

XIXè siècle. H. : 20 cm. Quelques accidents. 300/400 €

94 CASTELLI. Plat rond décoré en polychromie «en plein» d’un

paysage animé de personnages dans des ruines romaines.

XVIIIè siècle. D. 22,5 cm. 1200/1500 €

95 FAENZA. Plateau de cabaret ovale à bord contourné muni de deux

anses latérales formées de rinceaux rocaille, décor polychrome au

centre de deux amours assis sur des cornes fleuries, encadrant un vase

rempli de fleurs dans un entourage de fabriques sur des terrasses et

papillons en vol, le bord à fond manganèse et marbrures blanches.

Manufacture de Ferniani.

XVIIIè siècle. L. : 51 cm. l. : 42 cm.

Un morceau recollé sur le bord. 1500/2000 €

8 5 décembre 2011
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96 FAENZA. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu pourpre
de bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet or sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 24 cm. Deux petits éclats sur le bord. 150/200 €

97 FAENZA. Assiette à décor polychrome au centre d’un petit
bouquet de fleurs, l’aile décorée de six petits bouquets dans des
médaillons cernés de rinceaux rocaille violets, filet pourpre sur le bord.
XVIIIè siècle, vers 1785. D. : 24 cm. 200/300 €

98 ITALIE. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu vert de
branches fleuries et papillon, filet ocre sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 24 cm. Usures sur le bord. 120/150 €

99 ITALIE. Assiette creuse à décor polychrome de bouquets de fleurs
décentrés et tiges fleuries, filet rouge sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 24 cm. 120/150 €

100 ITALIE (NOVE). Soucoupe en porcelaine à décor polychrome de
deux oiseaux près d’arbustes et papillon.
XVIIIè siècle. D. : 12 cm. 30/40 €

101 NOVE DI BASSANO. Plat rond à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un bouquet de fleurs et sur l’aile de huit
branches fleuries. Manufacture de Pascale Antonibon.
XVIIIè siècle. D. : 40 cm. Egrenures. 600/800 €

102 ITALIE (Naples). Albarello décoré en camaïeu bleu d’une maison
fortifiée sur fond de paysage dans une réserve.
L’arrière daté 1704. Restaurations. H. 27 cm. 150/200 €

103 SLOVAQUIE (Habaner). Pichet de forme balustre à décor
polychrome d'outils de compagnon et du monogramme HB dans un
médaillon cerné d'une guirlande de feuillage et flanqué de deux lions
dressés, frises sur le col et la base, daté sous l'anse et au revers 1794.
Fin du XVIIIè siècle.
H. : 19 cm. Accidents et restaurations au col. 100/120 €
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104 ESPAGNE. Paire d'albarelli légèrement cintrés à fond bleu posé à
l'éponge. XVIIIè siècle. H. : 25 cm. Eclats. 120/150 €

105 TALAVERA. Un encrier octogonal et un sablier octogonal à décor
polychrome de groupes de fruits et arbustes sur terrasse.
XVIIIè siècle. L. : 11 cm et 8 cm, H. : 7,5 cm. Eclats. 300/400 €

106 TALAVERA. Saleron à décor bleu et ocre d’un chien à la poursuite
d’oiseaux branchés dans un paysage.
Fin du XVIIIè siècle. L. : 13,5 cm. Pieds rodés, éclats repris. On y joint un

encrier de mêmes manufactures et époque. 150/200 €

107 DELFT. Vase octogonal légèrement godronné à décor bleu, vert et
rouge de paons, d'enfants tenant des corbeilles de fruits, chiens et
rochers fleuris, galons sur les bords.
XVIIIè siècle. H. : 26 cm. Quelques restaurations. 500/800 €

108 DELFT. Plateau circulaire sur piédouche à compartiments à décor
en camaïeu bleu d'oiseaux posés sur des rochers percés fleuris et
rinceaux feuillagés.
XVIIIè siècle. L. : 22 cm. 500/800 €

109 DELFT. Présentoir circulaire sur six pieds à décor en camaïeu bleu
de rinceaux fleuris. XVIIIè siècle.
D. : 23 cm. Restauration à un pied. Choc. 150/200 €

110 DELFT. Boite à thé rectangulaire à décor en camaïeu bleu de
femmes chinoises, enfants et corbeilles fleuries.
Début du XVIIIè siècle. H. : 12 cm, L. : 10 cm.
Bouchon en métal, fêlure et éclats. 250/300 €

111 PAYS-BAS (Utrecht ?). Plaque murale composée de six carreaux
en manganèse représentant un romain sur sa monture avec
l’inscription « Général de la Nation ».
Début du XIXè siècle. 38,5 x 25,5 cm. 300/400 €

112 DELFT. Paire d’assiettes rondes décorées en polychromie aux
« quatre cœurs » sur fond vert. XVIIIè siècle. Marquées. Une accidentée et

cheveu à l’autre. XVIIIè siècle. D. 22 cm. 100/150 €

113 DELFT. Sept carreaux de revêtement à décor en camaïeu
manganèse dans une réserve circulaire de scènes diverses et paysages.
XVIIIè siècle. C : 12,5 cm. Accidents et éclats 60/80 €

114 DELFT. Cinq carreaux de revêtement à décor en camaïeu bleu de
personnages, et tulipe. Fleur de lys dans les angles.
Première moitie du XVIIIè siècle. C : 13 cm.
Quelques accidents et éclats. 50/60 €

115 DELFT. Quatre carreaux de revêtement à décor en camaïeu bleu
de scènes champêtres, .décor "à la mouche" dans les angles.
XVIIIè siècle. C : 13 cm. Quelques éclats. 50/60 €

116 DELFT. Quatre carreaux de revêtement à décor en camaïeu bleu
de scènes avec personnages, dans les angles cornes de bœuf.
XVIIIè siècle. C : 12,5 cm. Quelques éclats. 100/120 €

117 DELFT. Cinq carreaux de revêtement à décor en camaïeu bleu
dans une réserve circulaire de divers personnages, entourée de motifs
géométriques blancs et manganèse.
XVIIIè siècle. Côté : 13 cm. Eclats et usures 100/150 €

118 DELFT. Cinq carreaux de revêtement à décor en camaïeu bleu de
paysages divers. Dans les angles décor" à la mouche".
Milieu du XVIIIè siècle. C : 12,5 cm. Quelques éclats. 120/160

119 DELFT. Cinq carreaux de revêtement à décor en camaïeu bleu
dans une réserve quadrilobée à fond manganèse moucheté de bateaux
et tours. Dans les angles décor "œillet".
XVIIIè siècle. C :13 cm. Quelques usures 100/150 €

120A DELFT. Deux plats ronds à décor en camaïeu bleu de fleurs
stylisées animaux et quadrillages.
XVIIIè siècle. Egrenures. D. 33 cm. 200/250 €

120B DELFT. Deux Plats ronds à décor polychrome de haies de
branches et de fleurs stylisées.
XVIIIè siècle. Egrenures. D. 34 cm. 200/250 €

120C DELFT. Deux Plats ronds à décor en camaïeu bleu de fleurs et
arbres stylisés. XVIIIè siècle. Egrenures. D. 35 cm. 200/250 €

121 DELFT. Plat rond décoré à la plume de paon en camaïeu bleu.
Fin du XVIIIè siècle. Egrenures. D.26 cm. 120/150 €

121A DELFT. Plat rond à décor en camaïeu bleu de fleurs stylisées
animaux et branchages. XVIIIè siècle. Egrenures. D. 37 cm. 100120 €

122 DELFT. Plat rond décoré en camaïeu bleu de fleurs. XVIIIè siècle.
Egrenures. D. 31 cm. 150/200 €

123 DELFT. Potiche couverte à côtes droites décorées en camaïeu bleu
de fleurs dans des réserves dans le style chinois. XVIIIè siècle.
Sautes d’émail. 150/200 €

124 DELFT. Assiette à décor polychrome au centre d’une fleur cernée
de compartiments fleuris.
XVIIIè siècle. D. : 22 cm. Egrenures. 100/150 €

125 BRUXELLES ou NEVERS. Moutardier couvert à décor
polychrome de tiges fleuries et de filets ocre et manganèse sur le pied
et le couvercle.
Fin du XVIIIè siècle. H. : 12,5 cm. Egrenures. 250/300 €

126 NORD. Pot couvert à deux anses latérales à décor en camaïeu bleu
de tiges de guirlandes et de fleurettes.
XVIIIè siècle. H. : 16,5 cm. Infimes egrenures. 300/400 €

127 TOURNAI. Plateau ovale à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un bouquet de fleurs et sur l’aile de branches fleuries et
peignés roses et verts.
XVIIIè siècle. L. : 38,5 cm. Eclats restaurés. 300/500 €
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128 NEVERS. Grand plat rond à décor en camaïeu bleu au centre de Mercure
dirigeant Minerve vers un homme coiffé d’un turban debout appuyé contre un
bouclier dans un paysage, l’aile décorée de branches fleuries et oiseaux.
XVIIème siècle. D. : 57 cm. Fêlure. 1500/2000 €
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129 NEVERS. Grand plat rond à décor en camaïeu bleu au centre d’une rosace
cernée de galons et chaines, l’aile décorée de lambrequins.
Fin du XVIIème siècle, début du XVIIIè siècle.
D. : 56 cm. Eclat au talon. 1000/1500 €



130 NEVERS. Bouteille globulaire à quatre passants à décor poly-
chrome sur une face d’un homme accompagné d’un chien dans un
paysage cerné de feuillage stylisé.
XVIIème siècle. H. : 21 cm. Le col cassé et manquant. 50/80 €

131 NEVERS. Vase à décor en camaïeu bleu et manganèse de paysage
lacustre et feuillage.
XVIIème siècle. H. : 17 cm. Col rodé et éclats. 100/120 €

132 NEVERS. Vase balustre reposant sur un large piédouche, à décor
en blanc fixe sur fond bleu persan, d'oiseau, bouquets de fleurs dont les
tulipes et feuillage en enroulement.
Fin du XVIIè. H : 26 cm. Restaurations. 300/400 €

133 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome « aux
drapeaux » avec une fleur de lys au centre d’un blason surmonté de la
couronne royale, drapeaux, fifres, et huit boulets de canon.
Fin du XVIIIè siècle, époque pré-révolutionnaire. D : 22,5 cm.200/300 €

134 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
angelot survolant un village tenant une trompette avec dans une
banderole déployée l’inscription «la paix» une étoile au-dessus.
Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. D : 22,5 cm. 200/300 €

135 NEVERS Assiette à bord contourné à décor dit «de mariage»
polychrome avec dans un médaillon circulaire soutenu par un ruban
bleu de deux cœurs enflammés entre deux branches de feuillage.
Guirlandes de fleurs à l’aile. Seconde moitié du XVIIIè siècle.
D : 23,2 cm. Eclats en bordure. 140/180 €

136 NEVERS Assiette à bord contourné à décor patriotique en camaïeu
manganèse de la réunion des Trois Ordres avec croisées derrière une
fleur de lys, la crosse, l’épée et le bêche qui soutient la couronne royale,
l’inscription dans une banderole « union force ».
Epoque révolutionnaire. D : 22,7 cm. 300/400 €

137 NEVERS Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’un
paysan tenant une banderole portant l’inscription « vivre libre ou
mourir » Epoque Révolutionnaire. D. : 22 cm. Egrenures. 400/600 €

138 NEVERS Assiette à bord contourné décorée en polychromie des
trois ordres et trois cœurs réunis dans trois médaillons avec une pelle
surmontée de la couronne royale.
Epoque Révolutionnaire. D. : 22 cm. 600/800 €

139 NEVERS Assiette à bord contourné décorée en polychromie de l’au-
tel de la patrie avec trois cœurs flammés.
Epoque Révolutionnaire. D. : 22 cm. Deux éclats en bordure. 300/400 €

140 NEVERS Assiette à bord contourné décorée en polychromie du
modèle dit « aux gardes suisses ».
Epoque Révolutionnaire. D. : 22 cm. Egrenures. 600/800 €

141 NEVERS. Assiette à bord contourné décorée en polychromie des
attributs militaires avec trois fleurs de lys et couronne royale.
Fin du XVIIIè siècle. Egrenures. 150/200 €

142 NEVERS. Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’un
coq perché sur un canon.
Epoque Révolutionnaire. D. : 22 cm. Eclats. 300/400 €

143 NEVERS. Assiette à bord contourné décorée en manganèse des
trois ordres et trois cœurs réunis dans trois médaillons avec une pelle
surmontée de la couronne royale.
Epoque Révolutionnaire. D. : 22 cm. 300/400 €

144 NEVERS. Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’un
joueur de cornemuse dans un paysage.
D. : 22 cm. Egrenures. 300/400 €

144A NEVERS Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’un
tonnelier. XVIIIè siècle. D. : 23,5 cm. 300/400 €

144B NEVERS. Assiette à bord contourné décorée en polychromie d’un
oiseau branché surmontant une gerbe de blé.
XVIIIè siècle. D. : 23,5cm. 250/300 €

144C NEVERS et AUVILLAR. Deux assiettes à décor polychrome d’un
âne et d’un berger. XIXè siècle. D. : 23 cm. 200/250 €

145 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un tambour, un hautbois, deux trompettes et deux drapeaux
sur une terrasse. XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Accidents. 60/70 €

146 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre du tombeau de Jean-Jacques Rousseau à Ermenonville encadré
de six peupliers dans un médaillon circulaire. Guirlande sur l’aile.
XVIIIè siècle. D. : 23 cm. 150/200 €

147 NEVERS. Assiette à décor polychrome révolutionnaire au centre
d’un soldat de la garde nationale en faction.
Epoque révolutionnaire, fin du XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Accidents. 100/150 €

148 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome « au
tombeau de Mirabeau » vu du petit côté, sur l’aile douche chutes.
D 22,5 cm. Fin du XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. 100/120 €

149 NEVERS Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une rose
au centre d’une guirlande fleurie, sur l’aile fougères et fleurs en chute.
XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. Très petites égrenures en bordure. 50/100 €

150 NEVERS Assiette à bord contourné à décor polychrome de tiges
fleuries, sur l’aile tiges fleuries et insectes. Fin du XVIIIè siècle.
D : 23 cm. Eclats en bordure. On y joint : FORGES-LES-EAUX. Plat rond
à décor de fougères. Agrafé. 100/130 €

151 NEVERS. Canard de malade ovale à décor polychrome de
bouquets de fleurs. XVIIIè siècle. L. : 18 cm. 450/600 €

152 NEVERS. Vierge à l’Enfant à décor à compandario.
XVIIIè siècle. Eclats. 300/400 €

153 NEVERS. Vierge à l’Enfant debout sur une base circulaire portant
l’inscription Ste Victoire P.PN.
Début du XIXè siècle. H. : 23 cm. 150/200 €

154 NEVERS. Trois plats à barbe ovales l’un à décor polychrome de
deux hommes devant une tour, une second à décor polychrome
d’oiseaux, le troisième à décor polychrome de maisonnettes.
XVIIIè siècle. Un fracturé, les deux autres avec fêlures. 300/400 €

155 NEVERS. Chevrette à piédouche à décor en camaïeu bleu de
guirlande de feuillage formant cartouche circulaire.
XVIIIè siècle. H. : 22 cm. Petits éclats. 150/200 €

156 NEVERS. Bouquetière en forme de commode à quatre tiroirs
simulés en façade, bouquets de fleurs sur les côtés, le dessus à
l’imitation du marbre. XVIIIè siècle. L. : 22 cm. Eclats. 250/300 €

157 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un Chinois assis sous un arbre.
XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Fêlure. 60/80 €

158 NEVERS et AUXERROIS. Deux saladiers ronds à bord contourné
l’un à décor polychrome d’un paon, l’autre de deux coqs sur un panier.
XVIIIè siècle et début du XIXè siècle.
D. : 34 et 36 cm. L’un accidenté. 200/300 €

159 NEVERS. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome
l’une d’un cheval au galop sur terrasse, l’autre de rasoir, paire de ciseaux
et peigne. XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Accidents. 40/50 €
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160 NEVERS. Bénitier d’applique à décor polychrome du Christ en
croix, le fronton orné d’un œil entre deux palmes, feuillage sur le bassin.
XVIIIè siècle. H. : 25,4 cm. Accidents. 80/100 €

161 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au entre
d’un oranger dans un vase de jardin dans un médaillon circulaire cerné
d’un galon à fond vert, tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Egrenures. 150/200 €

162 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une ville fortifiée en bord de mer.
XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Eclats. 120/150 €

163 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une flûte de pan sur deux flèches, un arc et des branches
feuillagées. Fin du XVIIIè siècle, début du XIXè siècle.
D. : 23 cm. Un petit éclat. 120/150 €

164 NEVERS. Deux Assiettes à bord contourné l’une à décor
polychrome « au tombeau de Mirabeau » vu du petit côté.
Epoque révolutionnaire. D : 22 cm. Restaurations. L’autre à décor
polychrome d’un personnage devant un village dans une réserve
rocaille. XVIIIè siècle. Agrafé. 180/200 €

165 NEVERS. Assiette à ord contourné à décor polychrome dans une
réserve fleurie d’un cygne sur l’eau.
XVIIIè siècle. D : 23 cm. 120/140 €

166 NEVERS. Assiette à bord contourné, à décor polychrome de la
fable « le corbeau et le renard ». Sur l’aile fleurettes, et filet jaune.
Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm 180/220 €

167 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de la
fable de la Fontaine « le loup et l’agneau »
XVIIIè siècle. D : 22,5. Restaurations. 80/100 €

168 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’une
colonne feuillagée avec deux canards sur une rivière
XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. 140/160 €

169 NEVERS OU LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre de deux angelots assis sur une terrasse rocaille,
un insecte en vol.
XVIIIè siècle. D : 24 cm. Eclats en bordure. 180/220 €

170 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un vase
fleuri et de deux oiseaux posés sur des branchages stylisés.
XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. 120/140 €

171 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
personnage pêchant assis devant une tour.
XVIIIè siècle. D : 22 cm. Eclats en bordure. 100/150 €

171A NEVERS. Deux Saladiers à bord contourné à décor polychrome
d’un pêcheur et d’un cheval. XVIIIè et début XIXè siècle.
D : 33 cm. L’un réparé. 200/300 €

171B NEVERS. Deux assiettes à bord contourné décorées en
polychromie de fleurettes et papillons.
Fin du XVIIIè siècle. D. : : 23 cm. Egrenures. 60/80 €

171C NEVERS. Cinq assiettes rondes décorées en polychromie d’une
chasse au canard, d’un cerf, d’un agneau et d’un chien à l’arrêt.
XIXè siècle. Egrenures. 150/200 €

172 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
paon sur une terrasse arborée.
XVIIIè siècle. D : 23 cm. Eclats en bordure. 150/180 €

173 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
oiseau posé sur une branche fleurie partant d’un tronc d’arbre.
XVIIIè siècle. D : 23 cm. 150/180 €

174 NEVERS. Saladier à bord contourné à décor polychrome d’un gros
pigeon sur un tronc d’arbre.
Début XIXè siècle. D : 33 cm. 200/300 €

175 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un gros
pigeon sur un tronc d’arbre. Début XIXè siècle. D : 22,5 cm. 120/140 €

176 NEVERS ou La Rochelle. Saladier à bord contourné à décor
polychrome d’un oiseau branché. XVIIIè siècle. D : 33 cm.150/200 €

176A NEVERS Saladier à bord contourné à décor polychrome de deux
gabarres de Loire. Début XIXè siècle. D : 33 cm. 150/200 €

176B LA ROCHELLE. Saladier à bord contourné à décor polychrome
d’un rocher fleuri. XVIIIè siècle. D : 29 cm. 120/150 €

176C NEVERS. Plat à barbe à décor polychrome d’un chinois et d’un
chien sur une terrasse. XVIIIè siècle. L. : 33 cm. 200/300 €

177 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
chinois pêcheur à la ligne.
XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. Retraits d’émail d’origine. 120/140 €

178 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
chien et d’un oiseau posé sur une branche d’arbre, fleurettes à l’aile.
Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm. 140/160 €

179 NEVERS Assiette à bord contourné à décor polychrome
d’instruments de musique et d’un panier avec fleurs.
XVIIIè siècle. D : 22,5 cm. 140/160 €

180 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome à « l’aigle
aux foudres ».
Début XIXè siècle.Epoque première Restauration. 200/300 €

181 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor « de mariage » un
cœur transpercé de flèches et un carquois.
XIXè siècle. D : 22,5 cm. Eclats restaurés. 50/70 €

182 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un pa-
pillon et de tiges fleuries en bordure.
Fin du XVIIIè siècle. D. : 22,5 cm. Infimes egrenures. 250/300 €

183 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
oiseau donnant la becquée et de tiges fleuries en bordure.
Fin du XVIIIè siècle. D. : 22,5 cm. Infimes egrenures, un éclat. 150/200 €

184 NEVERS. Gourde en forme de bouteille à panse globulaire et long
col cylindrique à passants, à décor en camaïeu bleu de deux médail-
lons polylobés encadrant des paysages animés. XVIIIè siècle.
H. : 22 cm. Deux passants manquants et éclats au col. 120/150 €

185 NEVERS. Encrier en forme de cœur à décor bleu et orange de
palmes. XVIIIè siècle. L. : 13 cm. 200/300 €

186 NEVERS. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un homme debout sur une terrasse, les mains placées dans les
poches de sa veste, l’aile décorée de feuillage stylisé et filet.
XVIIIè siècle. L. : 29 cm. Un éclat. 150/200 €

187 NEVERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome d’un
chien devant une tourelle sur une terrasse fleurie.
XVIIIè siècle. D : 22,8 cm. 120/150 €

188 NEVERS. Bouteille à long col à deux prises, décor en camaïeu bleu
de feuillage. XVIIIè siècle. H : 18,5 cm. 150/200 €

189 LA ROCHELLE. Assiette à bord contourné, décor polychrome
décentré vers le haut de fleurs.
XVIIIè siècle. D :24 cm. Eclats en bordure. 120/150 €

190 NEVERS ET ROUEN. Trois assiettes à décor en camaïeu bleu de
fleurs et galon. XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Eclats et usures. 150/200 €
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191 LILLE. Vase triple gourde à pans coupés décoré de lambrequins en
camaïeu bleu. XVIIIè siècle. H. 24 cm. Accidents. 80/100 €

192 SINCENY. Bouquetière d’applique à pans coupés à décor
polychrome d’un oiseau posé sur des branches fleuries.
XVIIIè siècle. L. : 18 cm. 300/500 €

193 SINCENY. Bouquetière d’applique à pans coupés à décor
polychrome d’une perruche sur une terrasse fleurie.
XVIIIè siècle. L. : 20 cm. Eclats et fêlure. 200/300 €

194 ROUEN. Fabrique de LEVAVASSEUR. Assiette à bord
contourné, à décor polychrome petit feu de trois oiseaux deux sur une
branche d'arbre, et un posé au sol sur une terrasse feuillagée; petits
quadrillages vert à l'aile. XVIIIè siècle. D : 24,5 cm. Fêlure, éclat restauré

en bordure. 300/400 €

195 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor de mariage avec deux
oiseaux bec à bec et carquois sur fond de tiges fleuries ; Quadrillage vert
et volutes à l'aile.
XVIIIè siècle. D : 25 cm. Très petits éclats restaurés. 200/250 €

196 ROUEN. Atelier de GUILLIBAUD. Porte-huilier à deux anses en
tête de lions à décor en rouge et bleu de fleurs et quadrillage, marqué
GS. Première moitié du XVIIIè siècle. L : 22 cm. Eclats 300/500 €

197 ROUEN. Grand plat rond à décor en camaïeu bleu au centre d'une
rosace cernée d'une frise de rinceaux feuillagés et fleuris, l'aile décorée
de lambrequins et rinceaux feuillagés.
Première moitié du XVIIIè siècle. D. : 47 cm. Petits éclats.
Vente, Paris, Drouot, Ader-Picard-Tajan, 5 novembre 1982, lot 177. 400/600 €

198 ROUEN ET NORD. Jatte ronde polylobée à décor polychrome de
fleurs et deux plats l’un rond et un ovale à décor en camaïeu bleu de
corbeille fleurie. XVIIIè siècle et XIXè siècle. Fêlures. 150/200 €

199 ROUEN. Deux plateaux octogonaux sur piédouche à décor en
camaïeu bleu de bouquets de fleurs, rinceaux feuillagés et lambrequins.
Premier tiers du XVIIIè siècle.
H. : 11 cm, L. : 30 cm. Petites égrenures. 400/600 €

200 ROUEN. Deux jattes ovales à pans coupés et un plat rond à décor
en camaïeu bleu de branches fleuries, rosace et galons. XVIIIè siècle.
Accidents. 100/120 €

201 ROUEN OU PARIS. Grand plat rond à décor en camaïeu bleu au
centre de vase fleuri, brûle-parfum, théière et volatile dans un
médaillon cerné de rinceaux fleuris et feuillagés, l'aile décorée de
quatre réserves fleuries sur fond bleu orné de fleurs.
Fin du XVIIème siècle. D. : 47 cm. Un éclat restauré sur le bord et éclats au

talon. 600/800 €

202 ROUEN. Plat rond à décor polychrome au centre d’une large
corbeille de fleurs et sur l’aile d’une guirlande de fleurs et grenade sur
fond bleu, godrons en relief sur le bord.
XVIIIè siècle, vers 2740. D. : 46 cm. 600/800 €

203 ROUEN ET NEVERS. Une jatte et un saladier rond à bord
contourné à décor en camaïeu bleu de corbeille fleurie et branches
fleuries, galon à motifs d’écailles sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 28 cm. Egrenures. 300/400 €

204 ROUEN. Saucière ovale à deux anses, décor en camaïeu bleu de
panier fleuri et de galon rouennais. Petite frise de feuillage à l’extérieur.
XVIIIè siècle. Eclats et fêlures restaurées. 100/140 €

205 ROUEN. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre
de nénuphar et œillets, l’aile décorée de rinceaux rocaille fleuris.
XVIIIè siècle. D. : 25 cm. Eclats. 150/200 €

206 ROUEN. Grand plat rond à décor polychrome d’une corbeille
fleurie et de guirlandes et lambrequins en bordure.
XVIIIè siècle. D. : 42 cm. Fêlure agrafée. 150/200 €

207 ROUEN. Grande bannette ovale à bord contourné à deux anses
en forme de serpent, décor polychrome à la double corne fleurie, oiseau
et papillon. XVIIIè siècle. L. : 46 cm. Fêlure. 150/200 €

208 ROUEN. Porte-huilier vinaigrier ovale à bord contourné à décor
polychrome de rinceaux feuillagés et galons à croisillons, les prises
latérales en forme de masque de femme.
XVIIIè siècle. L. : 27 cm. Petite fêlure et fond percé. 200/300 €

209 ROUEN. Bannette à deux anses à croisillons, décor bleu et rouge
de panier fleuri , galon à quadrillage et fleurs en bordure. XVIIIè siècle.
L : 36 l :24 cm. 250/300 €

210 ROUEN. Compotier à bord contourné, décor polychrome à la
corne d’abondance fleurie.
Seconde moitié du XVIIIè siècle. D : 22 cm. 200/300 €

211 ROUEN. Bannette octogonale à deux anses mouchetées bleu,
décor en bleu et rouge d’un panier fleuri sur volutes fleuries, galon de
quadrillages et fleurettes en bordure.
XVIIIè siècle. L : 33 l : 23 cm. 300/400 €

212 ROUEN. Compotier à bord contourné, décor polychrome à la
corne d’abondance fleurie, insectes et oiseau.
Seconde moitié du XVIIIè siècle. D : 24,5 cm. 250/400 €

213 ROUEN. Compotier à bord lobé, décor polychrome de tiges
fleuries ; Fin du XVIIIè siècle. D : 23 cm. Eclats et fêlure. 120/150 €

214 ROUEN. Plat octogonal à décor en camaïeu bleu de panier fleuri
posé sur volutes, sur l’aile galon d’écailles et feuillage. XVIIIè siècle.
Marque GM au dos. D : 35 ,5 cm. Retraits d’émail d’origine. 250/350 €

215 ROUEN. Compotier rond à bord contourné, décor en camaïeu
bleu de tiges fleuries.
Fin du XVIIIè siècle. D : 26 cm. Marque FB au dos. 150/200 €

216 ROUEN. Plat rond à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une branche fleurie, sur l’aile quadrillage vert et fleurettes.
XVIIIè siècle. D : 36,5 cm. Agrafé. 150/250 €

217 ROUEN. Plat octogonal, à décor bleu et rouge au centre de panier
fleuri posé sur volutes, entouré d’une guirlande de fleurettes, en bordure
galon de croisillons et feuillage. XVIIIè siècle ; D : 25 cm. Marque M au
dos. 250/350 €

218 ROUEN. Pichet de forme balustre à décor bleu et rouge de
lambrequins fleuris.
XVIIIè siècle. H : 20 cm. Eclats et fêlures. 150/200 €
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219 MOULINS. Jardinière rectangulaire à pans coupés à deux anses
latérales, reposant sur trois pieds, à décor polychrome au centre d’un
Chinois assis dans un paysage avec maisonnettes et arbustes, l’extérieur
décoré de maisonnettes sur terrasses. XVIIIè siècle. L. : 37 cm. Fêlures.
Une jardinière ovale datée juillet 1750, conservée au usée de Moulins est décorée de
feuillage stylisé similaire. Elle est reproduite dans le catalogue de l’exposition La faïence
de Moulins, Musée Anne de Beaujeu, Moulins, 2008, p. 136. 300/400 €

220 CLERMONT-FERRAND. Grand plat rond à décor en camaïeu bleu
au centre d’armoiries d’alliance dans deux écus supportés par deux lions
dressés sous une couronne comtale, l’aile décorée de lambrequins for-
més de rinceaux feuillagés et fleuris.
XVIIIè siècle. D. : 54 cm. 1500/2000 €

221 BORDEAUX. Tulipière balustre à huit tubulures à décor poly-
chrome de bouquets de fleurs et filets.
XVIIIè siècle. H. : 24 cm. 300/500 €

222 BORDEAUX. Deux pots de pharmacie cylindriques à décor en
manganèse des inscriptions : Ext. Cigue et Ext. Rhub. cernées de guir-
landes de fleurs polychrome.
XVIIIè siècle. H. : 14 cm. Fêlures à l’un. 120/150 €

223 BORDEAUX. Deux assiettes à décor polychrome au centre d’un
paysage fantastique avec fontaine et temple dans un encadrement de
rinceaux rocaille, fruits, fleurs et papillons, l’aile décorée de branches
fleuries. XVIIIè siècle. D. : 24 cm. Un éclat et égrenures. 800/1200 €

224 BORDEAUX. Deux assiettes à bord contourné à décor en camaïeu
vert au centre d’un Chinois debout tenant un fruit sur une terrasse
fleurie, tertres fleuris sur l’aile.
XVIIIè siècle. D. : 23 cm. 200/300 €

225 BORDEAUX. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu vert
d’un Chinois debout sur une terrasse fleurie tenant un papillon en
laisse, tertres fleuris sur l’aile. XVIIIè siècle. D. : 23 cm. 100/150 €

226 BORDEAUX. Assiette à bord contourné à décor en camaïeu vert au
centre d’une levrette dressée sur ses pattes arrière sur une terrasse
fleurie. XVIIIè siècle. D. : 23 cm. Egrenures. 120/150 €

227 AUVILLAR.Canard de malade à bec en forme de tête de canard,
plumage rehaussé de bleu et manganèse. Fin du XVIIIè siècle. Fêlures.
Modèles similaires aux musées d'Auvillar et Moissac; 200/300 €

227A AUVILLAR Canard de malade à décor de rose et Nœuds sur les
cotés. Fin du XVIIIè siècle. Fêlures.
Modèles similaires aux musées d'Auvillar et Moissac. 200/300 €

228 SUD OUEST. Assiette à contours décorée en polychromie d’un
oiseau sur un tertre. Fin du XVIIIè siècle. D. 22 cm. 60/80 €

229 SUD OUEST. Deux assiettes godronnées, l’une décorée d’un
chinois en vert et manganèse et l’autre d’un perroquet perché sur une
branche. Début XIXè siècle. Eclat à l’une d’elle. D. 22 cm. 80/100 €

230 LYON. Saucière à deux anses à bord contourné à décor poly-
chrome d'oiseaux et de mascarons.
XVIIIè siècle. L. : 22cm. Eclats 150/250 €

231 GRENOBLE LA TRONCHE Bouquetière murale à bord lobé, à
décor polychrome de bouquet de fleurs.
Seconde moitié du XVIIIè siècle. H : 14 cm. Eclats et petite fêlure au dosseret.

200/250 €

232 ROANNE. Assiette à décor polychrome au centre d’un Chinois
debout sur une terrasse fleurie.
XVIIIè siècle. D. : 21,8 cm. 180/220 €

233 ROANNE. Deux assiettes à décor polychrome au centre d’un
paysan debout tenant un drapeau portant l’inscription : “Vive la
Nation” dans un paysage contenu dans un médaillon circulaire cerné de
réserves fleuries.
XVIIIè siècle, époque révolutionnaire. D. : 22 cm . Eclats. 600/800 €

234 MONTPELLIER. Ecuelle circulaire à deux anses latérales à décor
en camaïeu bleu dans le style de Berain au centre d’un amour assis sur
une console dans un entourage de guirlandes suspendues, vases,
coquilles fumantes et mascarons, les anses ornées de rinceaux feuillagés
et entrelacs. XVIIIè siècle. L. : 30 cm. 150/200 €

235 MOUSTIERS. Atelier de Fouque. Jatte circulaire à bord
contourné à décor polychrome au centre d’un berger assis près d’un
arbre, accompagné d’un chien dans un médaillon circulaire cerné de
motifs rocaille, l’aile décorée de corbeilles de fleurs et d’oiseaux posés
sur des motifs rocaille réunis par des guirlandes de fleurs, filets vert et
manganèse sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 24 cm. Egrenures. 800/1000 €

235A MOUSTIERS. Assiette à bordure contournée décorée en
polychromie de tiges fleuries. XVIIIè siècle. D. : 24 cm. 80/100 €

236 MOUSTIERS (fabrique de Féraud). Assiette à bord contourné
décorée en polychromie d’un singe dans un arbre s’amusant avec un
lièvre. XVIIIè siècle. D. 25 cm. 500/700 €

237 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome
aux drapeaux et trophées, et d’une guirlandes rocailles et insectes en
bordure. XVIIIè siècle. L. : 31cm. Choc. 150/200 €

238 MOUSTIERS. Ecuelle couverte à deux anses à décor floral
polychrome. XVIIIè siècle. L. 26 cm. 400/500 €

239 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome
d’un bouquet au centre, d’une guirlande fleurie et de filets en bordure.
XVIIIè siècle. L. : 33,5cm. Infimes egrenures. 300/400 €

240 MOUSTIERS. Saucière ovale à deux anses à décor en camaïeu
orangé de figures grotesques, papillons et tertres fleuris.
XVIIIè siècle. L. : 23 cm. Petits éclats. 150/200 €

241 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet pourpre sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 25 cm. 120/150 €
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242 MOUSTIERS. Saucière ovale à deux anses, à décor en camaïeu
orangé d’un personnage grotesque sur une terrasse fleurie. A l’extérieur
deux têtes d’indiens et tiges fleuries. XVIIIè siècle. L : 24 cm.
Eclats et un morceau recollé. 120/140 €

243 MOUSTIERS. Assiette à bord mouvementé décor en camaïeu
orangé d’un oiseau fantastique, trois rochers fleuris sur l’aile.
XVIIIè siècle. D : 25,5 cm. Eclats en bordure. 120/150 €

244 MOUSTIERS. Plat ovale à décor polychrome de bouquets de
fleurs. XVIIIè siècle. L : 33 l :24 cm. Très petits éclats en bordure.

150/200 €

245 MOUSTIERS. Ecuelle ronde couverte à deux anses latérales, à
décor en camaïeu vert d’oiseaux fantastiques sur tertres fleuris.
XVIIIè siècle. L. : 30 cm. 300/400 €

246 MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné à décor en camaïeu vert
d’une figure de polichinelle et d’un oiseau fantastique sur deux terrasses
fleuries, tertres fleuris sur le bord.
XVIIIè siècle. L. : 36 cm. 300/500 €

246A MOUSTIERS. Plat ovale à bord contourné décoré en camaïeu vert
de grotesques sur deux terrasses.
XVIIIè siècle. L. : 33 cm. 200/300 €

246B MOUSTIERS. Paire d’assiettes à bord contourné à décor
polychrome de grotesques. XVIIIè siècle. D. : 24cm.
On y joint une assiette de Mousteirs à décor d’un chiot. 200/300 €

247 MOUSTIERS. Porte-huilier vinaigrier rectangulaire à jours à décor
en camaïeu orangé de guirlandes de fleurs et tiges fleuries, les prises en
forme de masque de satyre.
XVIIIè siècle. L. : 25 cm. Petits éclats. 300/500 €

248 MOUSTIERS. Plat rond à bord contourné, à décor en camaïeu vert
souligné de manganèse d’un personnage dansant sur une terrasse un
chien à ses pieds, sur l’aile terrasses fleuries.
XVIIIè siècle. D : 28,5 cm. 150/200 €

249 MOUSTIERS. Atelier de Ferrat. Assiette à bord contourné, décor
polychrome de deux chinois dans un paysage contenu dans un
médaillon cerné de motifs rocaille en camaïeu rose. Fleurettes dans des
réserves sur le bord. XVIIIè siècle. D. : 24,3 cm. 600/800 €

250 MOUSTIERS. Atelier de Ferrat. Verrière ovale à bord crénelé à
deux anses rocailles, décor polychrome de deux scènes de chinois sur
des terrasses fleuries. Fin du XVIIIè siècle. L. : 31 cm - l. : 18 cm.
Eclat repris au piédouche. 500/600 €

251 VARAGES OU MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre de deux Chinois, l’un fumant la pipe autour
d’une table sous un arbuste. XVIIIè siècle. D. : 25 cm. 300/450 €

252 VARAGES OU MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un Chinois jouant du tambour, un autre
Chinois le suivant sous une ombrelle, trois tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIè siècle. D. : 25 cm. 300/450 €

253 VARAGES OU MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un homme coiffé d’un chapeau de cardinal,
assis devant un pot à eau placé sur une table, trois tiges fleuries sur
l’aile. XVIIIè siècle. D. : 25 cm. 300/450 €

254 MOUSTIERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet pourpre sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 25 cm. 120/150 €

257 MOUSTIERS OU VARAGES. Assiette à bord mouvementé décor
polychrome de fleurs, quatre tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIè siècle. D : 25 cm. 120/150 €

258 MOUSTIERS. Deux assiettes à bord contourné à décor
polychrome "aux perruches" posées sur des branchages fleuris.
XVIIIè siècle. D. : 24,5 cm. Quelques petits éclats en bordure 200/300 €

259 MOUSTIERS. Atelier de Ferrat. Deux assiettes à bord mouvementé
à décor en camaïeu vert d'un oiseau posé sur la branche d'un arbre,
feuillage sur terrasse, sur l'aile délimitée par un filet vert, trois tiges
fleuries, XVIIIè siècle. D : 24,5 cm.
L'une porte l'ancienne étiquette : collection VERDIER. 200/300 €

260 MARSEILLE. Fabrique de la Veuve Perrin. Deux plats ovales à
bord contourné à décor polychrome de bouquets de fleurs décentrés,
le bord souligné de coquilles en camaïeu rose et d’un filet dentelé or.
Marqués : VP en noir. XVIIIè siècle. L. : 37 cm. 1500/2000 €

261 MARSEILLE. Tasse et sa soucoupe à décor polychrome sur la tasse
d’un homme assis sous un arbre, une femme debout devant lui portant
un panier, la soucoupe décorée d’un homme chevauchant un âne
accompagné d’un chien dans un paysage, tiges fleuries sur l’aile, les
bords ornés de filet dentelé en or.
XVIIIè siècle. H. : 6,5 cm, D. : 13 cm.
Une infime égrenure sur le bord supérieur de la tasse. 500/600 €

262 MARSEILLE. Manufacture de Fauchier. Deux assiettes à bord
contourné à décor polychrome de bouquets de fleurs décentrés sur fond
jaune. XVIIIè siècle. D. : 25 cm. Une assiette avec un éclat et une fêlure de cuis-

son. Ancienne collection CAILLOT. 600/800 €

262A MIDI. Tasse et sous tasse à décor floral sur fond jaune.
XVIIIè siècle. 100/120 €

262B MIDI. Plat octogonal à décor en camaïeu bleu dit Bérain.
XVIIIè siècle. L. : 32 cm. Egrenures. 150/200 €

263 MARSEILLE. Assiette à bord lobé et crénelé, décor en camaïeu
bleu d’une scène de personnages turcs buvant sur une terrasse fleurie,
sur l’aile anamorphoses et tiges fleuries.
XVIIIè siècle. D : 25 cm. Fêlure agrafée. 150/200 €

264 MARSEILLE. Atelier de LEROY. Porte-huilier reposant sur
quatre pieds griffes à deux prises en têtes d’indien, décor en camaïeu
bleu de tiges fleuries. XVIIIè siècle. L : 23 cm ; Infimes éclats aux prises et

saute d’émail d’origine sur le dessus. 200/300 €

265 SCEAUX. Pot à oille rond et couvercle, muni d’anses en forme de
tête de satyre et rinceaux rocaille, la prise du couvercle formée d’une
grenade et feuillage, décor polychrome de fleurs.
XVIIIè siècle. L. : 30 cm. Quelques éclats à la prise du couvercle, une petite fêlure

dans le fond. 400/500 €

266 SCEAUX OU PARIS. Plateau ovale à bord contourné à décor en
camaïeu rouge d’une tulipe et fleurettes décentrées et de rubans et fleurs
dans des réserves cernées de rinceaux rocaille et coquille en relief.
XVIIIè siècle. L. : 41 cm. Eclats et usures. 300/500 €

267 NORD. Assiette à bord uni, à décor polychrome de deux oiseaux
jaunes posés sur des branches de fleurs en pointillé.
XVIIIè siècle. D : 21 cm. Petits éclats en bordure. 80/120 €
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268 NORD. Assiette ronde décorée au centre en bleu et violet de
Minerve casquée tenant une lance d’une main, un compas et une
équerre de l’autre. (symbole maçonnique au grade de compagnon).
Fin XVIIIè - début XIXè siècle. D. 22 cm. Chocs. 300/350 €

269 NORD. Seau à pommade cylindrique décoré de l’inscription :
“Pommade” entre deux palmes.
Début du XIXè siècle. L. : 21 cm. Eclats. 100/150 €

270 FRANCE (Orléans ?). Pot couvert de forme balustre en faïence
fine à décor marbré en brun, manganèse et beige.
H. 25 cm. 100/120 €

271 BONNETABLE ? Tirelire globulaire reposant sur piédouche, décor
polychrome de fleurs et inscription «donnez à jeanne». XIXè siècle.
H : 16 cm. Un petit éclat et retrait d’émail d’origine à la base. 200/250 €

272 NORD. Figure d’épagneul assis sur une terrasse à fond vert, le
pelage rehaussé de manganèse. XVIIIè siècle. L. : 22 cm. Eclats.

1000/1200 €

273 VRON ET NORD. Huit carreaux à décor en camaïeu bleu de
paysage, oiseaux, moulin, chien, homme et femme.
XIXè siècle. L. : 11 cm. Eclats. 150/200 €

274 APREY. Compotier en forme de coquille à décor polychrome de
roses et tiges fleuries, filet pourpre sur le bord. Marqué au revers : R.V.
en brun. XVIIIè siècle. Usures. 400/500 €

275 STRASBOURG. Manufacture de Joseph Hannong. Plat rond à
bord contourné à décor polychrome de fleurs chatironnées.
Marqué : JH93 en bleu. XVIIIè siècle. D. : 30 cm. 300/500 €

276 STRASBOURG. Manufacture de Joseph Hannong. Saucière
ovale munie de deux anses latérales formées de branches enlacées à
fond pourpre et coquilles à peignés pourpre, décor polychrome de
bouquets de fleurs en qualité contournée. Marquée : JH 483 en bleu.
XVIIIè siècle, vers 1770. L. : 21 cm. Un petit cheveu et petits éclats.

200/300 €

277 STRASBOURG. Manufacture de Joseph Hannong. Plat ovale de
forme rocaille à bord à peigné rose et filet jaune, décor en polychrome
de fleurs décentrées vers la gauche. Marqué JH294.
L : 39 cm. Restaurations 400/600 €

278 SAINT-CLEMENT. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d'un carquois dans une guirlande de roses et sur l'aile de trois
petits bouquets de fleurs. XVIIIè siècle. D. : 24 cm.
Usure d'or sur le bord. 150/200 €
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279 EST. Plat rond à bord contourné à décor polychrome de bouquets
de fleurs et filet pourpre sur le bord. XVIIIè siècle. D. : 27 cm.

300/500 €

280 NIDERVILLER. Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries, filet pourpre sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 24 cm. 100/150

281 EST. Un plat rond et trois assiettes à décor polychrome d’un oiseau
sur arbuste. Premier tiers du XIXè siècle. 500/600 €

282 EST. Assiette à bord mouvementé, décoré en polychromie d'une
grue huppée et d'un oiseau picorant un feuillage, insectes sur l'aile,
peigné rose en bordure. Petits éclats ;D 23 cm. 200/300 €

283 EST. Caisse à fleurs carrée à décor en camaïeu vert de Chinois et
guirlandes. XVIIIè siècle. H. : 10 cm. Eclats aux pieds. 150/200 €

284 EST. Deux assiettes à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs et tiges fleuries.
XVIIIè siècle. D. : 21,5 cm. Une fêlure et éclats. 40/60 €

285 EST. Jardinière rectangulaire à pans coupés à décor polychrome de
bouquets de fleurs. Fin du XVIIIè siècle. L. : 34 cm. Eclats. 100/150 €

286 LES ISLETTES. Plat ovale à bord contourné décoré en petit feu
d’un chinois tenant un drapeau et un filet. Fin du XVIIIè siècle.
L. 34 cm. Deux éclats de cuisson rehaussés de vert. 300/500 €

287 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné décorée en petit feu
d’un chinois fumant la pipe.
Fin du XVIII siècle. D. 23 cm. Un éclat. 100/120 €

288 LORRAINE. Figurine représentant une jeune paysanne adossée à
un arbre en terre de Lorraine. Fin du XVIIIè siècle. H.18 cm.
Manque le bras gauche et une fau. 100/150 €

289 LUNEVILLE. Deux assiettes à bord lobé à décor polychrome d’un
paon sur terrasse fleurie. XIXè siècle. D : 23 cm 100/120 €

290 LUNEVILLE. Plat rond à bord contourné, décoré en polychromie
sur une terrasse fleurie, de deux oiseaux posés sur des branches
d'arbre. Trois tiges fleuries à l'aile.
Fin du XVIIIè siècle. D : 27 cm. Fêlures. 200/300 €

291 RAMBERVILLERS. Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un Chinois assis pêchant, peignés pourpres sur l’aile.
XVIIIè siècle. D. : 24 m. Petits usures et défauts de cuisson sur le bord.

150/200 €

292 MOYEN. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un Chinois portant au bout d’une baguette une paire de boules,
insectes et branchages sur l’aile. XVIIIè siècle. L. : 26 cm. Eclat restauré.

100/150 €

293 LES ISLETTES. Un compotier carré à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un Chinois assis tenant une fleur, peignés
pourpres sur le bord et une jatte circulaire à bord contourné à décor
polychrome d’un Chinois portant une canne à pêche sur l’épaule.
XVIIIè siècle. L. : 22 cm. Et D. : 24 cm.
Restaurations aux angles et fêlure sur le compotier, un éclat sur la jatte. 120/150 €

294 LES ISLETTES. Terrine ovale couverte à décor polychrome de
Chinois et fleurs. XIXè siècle. L. : 30 cm. Fêlures. 200/300 €

295 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un Chinois debout sous une ombrelle, trois branches
fleuries sur l’aile. XVIIIè siècle. D. : 26,5 cm. 200/300 €

296 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre des armes
de France sous une couronne royale fermée entre deux palmes nouées,
peignés pourpres sur l’aile.
Epoque Restauration. D. : 23,2 cm. 80/120 €

297 LES ISLETTES. Deux Assiettes à bord contourné à décor
polychrome au centre sur l’une d’un Chinois assis tenant un drapeau,
sur l’autre d’un Chinois debout tenant une fleur. Trois tiges fleuries sur
l’aile ; filet pourpre sur le bord.
XVIIIè siècle. D. : 24,5 cm. Petites égrenures restaurées. 400/500 €

298 LES ISLETTES. Plat rond à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un Chinois debout tenant un drapeau, trois tiges fleuries
sur l’aile. XVIIIè siècle. D. : 30 cm. Petits éclats. 200/300 €

299 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre d’un aigle
couronné sur des foudres. Début du XIXè siècle.
D. : 23 cm. Un petit éclat rebouché. 100/120 €

300 LES ISLETTES. Terrine ovale couverte à décor polychrome de
Chinois sur terrasse, la prise en forme d’artichaut.
Début du XIXè siècle. L. : 34 cm. Fêlure. 80/100 €

301 LES ISLETTES. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un Chinois jouant au badminton assis sur des rochers,
quatre branches fleuries sur l’aile.
XVIIIè siècle. Longueur 36 cm. Un éclat. 400/500 €

302 LES ISLETTES. Assiette à décor polychrome au centre de Madame
Bernard sous une ombrelle dans un médaillon cerné de rinceaux
pourpres. Premier tiers du XIXè siècle. D. : 22,3 cm.
Une égrenure et une fêlure. 80/100 €

303 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un oiseau sur une terrasse.
Premier tiers du XIXè siècle. D. : 23 cm. Un éclat. 80/100 €

304 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’un chat assis sur une terrasse avec arbustes fleuris, trois tiges
fleuries sur l’aile, filet pourpre sur le bord.
Début du XIXè siècle. D. : 22 cm. 1000/1200 €

305 LES ILSETTES. Théière à décor polychrome sur une face d’un
Chinois assis pêchant et de fleurs sur l’autre face.
Début du XIXè siècle. H. : 12 cm. Manque le couvercle. 100/120 €

306 EST ou TOULOUSE. Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un Chinois debout portant un drapeau sur
l’épaule. Fin du XVIIIè siècle. D. : 23 cm ; Eclats et fêlure. 120/150 €

307 EST. Assiette à bord contourné à décor polychrome au centre d’un
coq perché sur une haie.
Première moitié du XIXè siècle. D. : 22,7 cm. Petits éclats. 80/100 €

308 EST. Plat ovale à bord contourné à décor polychrome et en relief
au centre d’un écu entre deux branches feuillagées, filet bleu sur le bord.
XIXè siècle. L. : 37 cm. 40/60 €

309 EST. Saucière oblongue sur piédouche décorée en petit feu au
barbeau. Fin du XVIIIè siècle. L. 23 cm. Egrenures. 80/100 €

310 EST. Soupière ronde couverte reposant sur quatre pieds rocaille,
les anses formées de rinceaux. La prise en forme de légumes. Décor
floral polychrome. XIX siècle dans le style du XVIIIè.
Accidents. L. 30 cm. 300/400 €

311 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome au
centre d’une montgolfière en vol, un homme dans la nacelle et
l’inscription bon voyage, trois insectes sur l’aile.
XVIIIè siècle. D. : 22 cm. Fêlure et éclats. 150/200 €

312 LES ISLETTES. Assiette à bord contourné à décor polychrome
d’un paon sur une haie fleurie. XIXè siècle. D. : 24 cm. Eclats.

100/150 €

313 WALY. Assiette à décor polychrome d’une girafe sur une terrasse
près d’un palmier. XIXè siècle, vers 1830. D. : 23 cm. Fêlure.

600/800 €

314 EST. Petit ravier ovale à décor polychrome de petit feu d’un
bouquet décentré. XVIIIè siècle. 80/100 €
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